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Anfrage 
 
des Abgeordneten Hannes Amesbauer 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Drogenkriminalität in Graz 
 
Gemäß Ihrer Anfragebeantwortung 5846/AB vom 19.5.2021 zu 5895-5904/J (XXVII. 
GP) wurden im Jahr 2020 insgesamt 1.871 Delikte nach dem Suchtmittelgesetz sowie 
1.393 Tatverdächtige in diesem Zusammenhang angezeigt. 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie gliedern sich die 1.871 im Jahr 2020 in Graz angezeigten Delikte nach dem 
Suchtmittelgesetz auf die jeweiligen Grazer Stadtbezirke auf? 

2. Wie gliedern sich die 1.871 im Jahr 2020 in Graz angezeigten Delikte nach dem 
Suchtmittelgesetz auf die jeweiligen verschiedenen Örtlichkeiten (wie z.B. 
Schulen, Bankinstitute, Trafiken etc.) welche in der Kriminalstatistik gelistet 
werden auf? 

3. Wie gliedern sich die 1.393 im Jahr 2020 in Graz angezeigten Tatverdächtigen 
auf deren Nationalitäten auf? 

4. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen nach Altersstruktur auf? 
5. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 
6. Wie viele der fremden tatverdächtigen waren – gegliedert nach Nationalitäten – 

Asylberechtigte? 
7. Wie viele der fremden Tatverdächtigen waren – gegliedert nach Nationalitäten 

– Asylwerber? 
 

8. Wie viele Delikte nach dem Suchtmittelgesetz wurden im ersten Halbjahr 2021 
in Graz angezeigt? 

9. Wie gliedern sich diese Delikte auf die jeweiligen Grazer Stadtbezirke auf? 
10. Wie gliedern sich diese Delikte auf die jeweiligen verschiedenen Örtlichkeiten 

(wie z.B. Schulen, Bankinstitute, Trafiken etc.) welche in der Kriminalstatistik 
gelistet werden auf? 

11. Wie viele Tatverdächtige wurden nach dem Suchtmittelgesetz im ersten 
Halbjahr 2021 in Graz angezeigt? 

12. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen nach Nationalität auf= 
13. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen nach Altersstruktur auf? 
14. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 
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15. Wie viele der fremden tatverdächtigen waren – gegliedert nach Nationalitäten – 
Asylberechtigte? 

16. Wie viele der fremden Tatverdächtigen waren – gegliedert nach Nationalitäten 
– Asylwerber? 
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